
ATA DA VIGÉSIMA QUARTA (24ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO (2º)
ANO DA VIGÉSIMA (20ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
GOIÂNIA.

Às nove horas e quinze minutos (9h15min) , do dia vinte e nove de abril do
ano de dois mil e vinte e seis (29/4/2026), no Plenário Vereador Trajano
Guimarães, teve início a Vigésima Quarta (24ª) Sessão Ordinária, do Segundo (2º)
Ano, da Vigésima (20ª) Legislatura, presidida pelo Vereador ANSELMO PEREIRA
que a declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente
convidou o Vereador WILLIAN DO ARMAZÉM para ler um trecho bíblico e, em
seguida, designou o Vereador HENRIQUE ALVES  para ler a Ata da Sessão
anterior que, não havendo pedido de retificação ou impugnação, foi declarada
aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do Artigo
67 do Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores: ANSELMO PEREIRA
– Presidente em exercício; HENRIQUE ALVES - 1º Secretário; e ISAÍAS RIBEIRO
- 2º Secretário em exercício. Não houve leitura de Expediente. Às nove horas e
trinta e cinco minutos (9h35min), o Senhor Presidente passou para o
Pequeno Expediente. Utilizaram a tribuna os Vereadores: KÁTIA MARIA,
CORONEL URZÊDA e GEVERSON ABEL. O Vereador ANSELMO PEREIRA
parabenizou a Servidora Efetiva Cidinha pelo seu natalício e sua dedicação
integral e incondicional a este Poder Legislativo. Apresentaram
matérias: TIÃO PEIXOTO, Projeto de Lei Complementar que altera a Lei
Complementar nº 95, de 26 de julho de 2000, para aperfeiçoar os procedimentos
de consolidação da legislação municipal e atualizar as regras de incorporação de
normas à Consolidação das Leis Municipais Goianienses; ANSELMO PEREIRA,
Requerimento endereçado à Presidência da Casa (solicitando a realização de
Audiência Pública sobre o descarte correto das canetas
emagrecedoras); CORONEL URZÊDA, Requerimentos endereçados à Mesa
Diretora (solicitando a realização de Moção de Aplausos à Maria de Fátima
Mendonça Jacinto Souza) e à SEINFRA; SANCHES DA FEDERAL, Requerimento
endereçado à SET; MAJOR VITOR HUGO, Requerimento endereçado à
Presidência  da Casa (solicitando a realização de Sessão Solene em Homenagem
aos Veteranos da Polícia Militar do Estado de Goiás e do Corpo de Bombeiros
Militar do Estado de Goiás); TIÃO PEIXOTO, Requerimentos endereçados ao



Prefeito, à SEGOV, à SEINFRA e à COMURG; DENÍCIO TRINDADE,
Requerimentos endereçados à SEINFRA, à AMMA e à EQUATORIAL ; ROSE
CRUVINEL, Requerimentos endereçados à SET e à SEINFRA; WILLIAM DO
ARMAZÉM SILVA, Requerimentos endereçados à SEINFRA e à COMURG;
WILLIAN VELOSO, Requerimentos endereçados à Trilhas da Amazônia, à
COMURG, à SEINFRA, à SET, à Leinertex, à SME, à COMURG e à
C M T C ; MARKIM GOYÁ, Requerimento endereçado à SEINFRA e à
SANEAGO; LUCAS KITÃO, Requerimento endereçado à Presidência da Casa
(solicitando a realização de Audiência Pública sobre os impactos do crescimento do
comércio eletrônico, e-commerce, no Município de Goiânia e Região
Metropolitana; IGOR FRANCO, Requerimento endereçado à COMURG (solicitando
cópia integral do Processo SEI nº 25.30.000019058-1 e 26.21.0000000420-
2 ) ; WELTON LEMOS, Requerimentos endereçados à Presidência da Casa
(solicitando a realização de Moção de Aplausos no momento da entrega de
Diploma à Senhora Valéria Maria Chaves de Figueiredo); AAVA SANTIAGO,
Requerimentos endereçados à AMMA e à COMURG; DR. GUSTAVO,
Requerimentos endereçados à SMS. Os Vereadores ANSELMO PEREIRA e
ISAÍAS RIBEIRO solicitaram o registro em Ata das presenças honrosas dos
alunos do 7º período de Psicologia da Universidade FacUnicamps, conduzidos pela
Professora Rejane; da filha do Diretor Legislativo da Câmara Municipal, Senhorita
Lara; do Suplente de Vereador, Senhor Samuel Esteves; e do Diretor de Formação
da Juventude do MDB-GO, Senhor Lucas Hemetério. Às dez horas e três
minutos (10h3min), o Senhor Presidente passou para a Ordem do Dia. VETO
Nº 06/2025, de autoria do PREFEITO, que veta integralmente ao Autógrafo de Lei
nº 205/2024, oriundo do Projeto de Lei nº 89/2024, de autoria do Ex-Vereador Bill
Guerra, que institui o Programa de Pronto Atendimento Odontológico com a
instituição de Unidades de Pronto Atendimento - UPAs - do Município de Goiânia,
que prestem serviços especializados e emergencial em regime de 24 (vinte e
quatro horas), com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação,
Relator Vereador Lucas Kitão, pela manutenção do veto - votação única. O Veto
Integral foi mantido e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
comunicação ao Prefeito. VETO Nº 32/2025, de autoria do PREFEITO , que veta
parcialmente ao Autógrafo de Lei nº 32/2025, oriundo do Projeto de Lei nº
456/2021, de autoria do Vereador Isaías Ribeiro, que altera a Lei nº 10.369, de 11
de julho de 2019, que dispõe sobre o ingresso de animais domésticos e de
estimação em estabelecimentos de saúde públicos, privados, clínicas da família,
ambientes terapêuticos e de tratamento, asilos e dá outras providências, com
parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador
Geverson Abel, pela rejeição do veto - votação única. O Veto Parcial foi mantido e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a comunicação ao
Prefeito. VETO Nº 60/2025, de autoria do PREFEITO , que veta integralmente ao
Autógrafo de Lei nº 103/2025, oriundo do Projeto de Lei nº 329/2022, de autoria do
Vereador Bruno Diniz, que altera a denominação da Rua JC-10, localizada no



Jardim Curitiba, em Goiânia/GO, para Rua Vando de Fátimo Lúcio , com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Ronilson Reis,
pela rejeição do veto - votação única. O Veto Integral foi mantido e encaminhado
ao Núcleo de Processamento e Controle para a comunicação ao Prefeito.
PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 276/2021, de autoria do Vereador WILLIAN
VELOSO, que estabelece que 20% (vinte por cento) das árvores plantadas em
espaços públicos no Município de Goiânia deverão ser frutíferas e,
preferencialmente, originárias do Cerrado, com parecer da Comissão de Meio
Ambiente, Relator Ex-Vereador Leandro Sena, pela aprovação - 2ª votação. Foi
aprovado o pedido de vistas do projeto ao Vereador Juarez Lopes. PROJETO DE
LEI ORDINÁRIA Nº 301/2024, de autoria do Vereador FABRÍCIO ROSA /
MARCO ANTÔNIO, que institui o Dia Municipal dos Agentes de Proteção à
Infância e à Juventude, a ser celebrado anualmente no Município de Goiânia, com
parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relatora Vereadora
Daniela da Gilka, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado à Comissão de Cultura. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº
322/2025, de autoria do Vereador LUCAS KITÃO , que dispõe sobre a
obrigatoriedade da identificação dos remetentes em entregas de alimentos,
bebidas, presentes e demais itens de consumo humano no âmbito do Município de
Goiânia e dá outras providências, com parecer da Comissão de Constituição,
Justiça e Redação, Relator Vereador Ronilson Reis, pela aprovação com emenda -
1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão dos Direitos do
Consumidor. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 383/2025, de autoria do
Vereador LUAN ALVES , que institui no Calendário Oficial de Datas e Eventos do
Município de Goiânia o "Dia Municipal de Redução das Ilhas de Calor", a ser
comemorado anualmente, aos 10 dias do mês de março, com parecer da
Comissão de Cultura, Relator Vereador Thialu Guiotti, pela aprovação - 2ª votação.
O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle
para a confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº
456/2025, de autoria do Vereador CORONEL URZÊDA , que declara o Atlético
Clube Goianiense, o Goiás Esporte Clube, o Vila Nova Futebol Clube e o Goiânia
Esporte Clube como Patrimônio Imateriais do Município de Goiânia, com parecer
da Comissão de Cultura, Relator Vereador Thialu Guiotti, pela aprovação - 2ª
votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e
Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº
561/2025, de autoria do Vereador WILLIAN VELOSO , que institui o Dia do
Escritor Militar Goianiense, no âmbito do Município de Goiânia, Homenagem ao
Coronel Lindolfo Emiliano dos Passos e dá outras providências, com parecer da
Comissão de Cultura, Relator Vereador Thialu Guiotti, pela aprovação - 2ª votação.
O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle
para a confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº
592/2025, de autoria do Vereador TIÃO PEIXOTO / RODRIGO RIZZO, que institui
o Programa Municipal de Alfabetização e Reforço Educacional Contínuo -



"Aprender Sempre" - voltado à erradicação do analfabetismo, ao combate ao
analfabetismo funcional e ao atendimento de crianças e adultos com dificuldades
de aprendizagem, no âmbito do Município de Goiânia e dá outras providências,
com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador
Bessa, voto em separado pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado à Comissão de Cultura. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº
595/2025, de autoria do Vereador HENRIQUE ALVES , que dispõe sobre a
vedação ao uso de tecidos com transparência na confecção dos uniformes
escolares da Rede Municipal de Ensino de Goiânia e dá outras providências, com
parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Willian
Veloso, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à
Comissão de Educação, Ciência e Tecnologia . PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº
646/2025, de autoria do Vereador ANSELMO PEREIRA, que declara o Município
de Goiânia como "Capital do Automobilismo Goiano" e dá outras providências, com
parecer da Comissão de Cultura, Relator Vereador Bessa, pela aprovação - 2ª
votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e
Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. Foram aprovados os seguintes
requerimentos: 1.477 e 1.478/2026 do Vereador Anselmo Pereira; e 1.511/2026
do Vereador Igor Franco . Cinquenta e Oito (58) requerimentos foram
aprovados de plano, pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina a
alínea “a” do Artigo 82 do Regimento Interno. Oito (8) requerimentos foram
enviados à Diretoria Legislativa para serem inseridos em Pauta. Os Vereadores
DANIELA DA GILKA, DR. GUSTAVO, IGOR FRANCO, JUAREZ LOPES, LÉO
JOSÉ, LUAN ALVES, LUCAS KITÃO, ROMÁRIO POLICARPO e THIALU
GUIOTTI estiveram presentes na Sessão Plenária, de maneira remota
(online). A Assessoria do Vereador LUCAS VERGÍLIO justificou a ausência do
Parlamentar, por meio de ofício. Às dez horas e quarenta e dois minutos
(10h42min), o Senhor Presidente em exercício, VEREADOR ISAÍAS RIBEIRO,
encerrou a presente sessão, convocando outra para o dia seguinte, no horário
regimental. Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será assinada
pelos membros da Mesa.
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